

2021. június, 111. szám
Lorna Moore
IFES Europe
Regionális team adminisztrátor
üzenetével



Canopy of Prayer

Kedves Imatársaink Európában!

1Tim 4:12: „Senki a te ifjúságotad meg ne vesse, hanem légy példa a hívőknek a beszédben, a magaviseletben, a szeretetben, a lélekben, a hitben, a tisztaságban”. Senki ne vessen meg a fiatalságod miatt! De ne is nézhessen le senki azért, mert idős, vagy kevésbé képzett, vagy rokkant vagy, se semmilyen más okból! Koncentrálj arra, hogyan élsz és viselkedsz, ill. mit mondasz! Gondolkodj el, hogy mennyi szeretet van benned, hogyan erősítheted a hited izmait, és hol javíthatod az életed tisztaságát és becsületességét! Majd ahogy fölfelé, Jézus felé nézel, talán senki nem fog már megvetni, inkább felnéznek rád.

Az Evangéliumi Diákok Nemzetközi Közösségének (International Fellowship of Evangelical Students – IFES) az a látása, hogy hűségesen bizonyosságot tegyenek Krisztusról a világ minden egyetemén. A világ sok országában vannak keresztyén diákmozgalmak, és legtöbbjüket összekapcsolja az IFES. Az IFES több mint 170 országban segít elindítani új diákszolgálatokat, támogatni az evangélizálást és vezetőket képezni. Hálásak vagyunk Lorna Moore-nak, az európai IFES regionális ügyvivőjének ezért a cikkért, aminek köszönhetően jobban tudunk majd imádkozni a munkájukért és a Revive Europe című evangélizációs konferenciáért, amit az év végén terveznek megtartani diákoknak. **Nick Pease**

Előre tekintve a diákok nemzedékével

Nagyon hálásak vagyunk azért, hogy noha egy világjárvány közepén vagyunk, a diákszolgálat egész Európában folytatódik, bár néha más formában. Csodálatos látni, ahogy a különböző országok diákszolgálati alkalmazkodtak a körülményekhez és a helyi korlátozásokhoz, tehát kreatív és új módokon érték el a hallgatókat. **Kérünk, imádkozzatok**, hogy ne lankadjon a lelkesedés és az erő a hallgatók szolgálatában, akik kezdenek belefáradni az online találkozókba, és jobban szetszóródnak, mint általában, hiszen otthon vannak!

Tudjuk, hogy sok ország diákmozgalmi küszködnek a pandémia miatt. Némelyik átéli, hogy a munkatársai kimerültek és kiégtek. Némelyik már nem tudja biztosan, hogy hány hallgató van a csoportjaiban. Mindegyiknek más a története. Némelyik él és virul, de az az általános trend, hogy ősszel mindnyájunknak úttörőnek kell majd lennünk. Szeretnénk segíteni mindenféle eszközökkel az országos mozgalmak újraindulását. **Kérünk, imádkozzatok**, hogy a csapatunk bölcsességet kapjon ehhez!

Revive Europe

2019. dec. 27-2020. jan. 1. között több mint 3000 hallgató, már diplomázott és oktatásban dolgozó vett részt Németországban az európai IFES evangélizációs konferenciáján. Ez volt a 11. Ilyen rendezvény, de többen és szélesebb körből vettek részt rajta, mint eddig bármikor.

Egy álommal kezdődött. Azzal a látással, hogy egy nemzedék összegyűlik Európa minden sarkából, hogy az ébredésért dolgozzon az egyetemeken és azokon kívül is. Ebben a látásban egyesülve jöttünk össze több mint 20 más keresztyén szervezett képviselőivel, akik az IFES-sel együtt álmodtak, terveztek és imádkoztak.

Júni. 23-24 – fontos szavazás az Európai Parlamentben

Az abortusz-pártiak a Matic jelentésben ismét megpróbálják az Európai Parlamentben megerősíteni az „abortuszhoz való jogot”, és megtiltani az egészségügyi dolgozók lelkiismereti okból való tiltakozását. Az egészségügyi kérdések azonban a tagállamok kizárólagos jogkörei, az EP azokban nem illetékes. Ezért kudarcot vallottak a korábbi kísérletek is egy közös álláspont elfogadtatására, egy parlamenti határozat azonban egy olyan vélemény kifejezése, amit a Parlament tudatni akar, és bár nem kötelező érvényű törvény, a „puha törvény” egy fajtája, amivel gyakorlati hatásokat akarnak elérni. Imádkozzunk, hogy ez a határozat döntő vereséget szenvedjen! Imádkozzunk azokért a keresztyén szervezetekért is, amelyek élharcosok ezen a területen, és az elmúlt hónapokban heves támadásokat szenvedtek el!

Ennek csúcspontja volt a Revive: öt napon át életet megváltoztató találkozások Istennel a bibliai tanítások, evangélizációs képzés, közösség és ima által.

Újjáéleszteni a szívünket, az egyetemeinket, és egész Európát! A résztvevők az esti ünneplést azzal kezdték, hogy megkérték Istent: élessze újjá minden jelenlévő szívét, leplezze le a bálványokat, és segítsen mindenkinek teljes szívvel keresni Istent. Aztán az egyetem felé fordult a figyelem, amikor az egybegyűlte azért imádkoztak, hogy Isten élesszen újjá minden egyetemet a térségben, és végiggondolták, mit jelent bizonyosságot tenni Jézusról a mai egyetemeken. Végül mind a háromezer résztvevő figyelme az egész földrész felé fordult, és imádkoztak Isten új mozdulásáért egész Európában.

Lelekesek és készek vagyunk újra megtenni ezt idén is: 2021. dec. 28.-2022. jan. 2. között (Karlsruhe, Németország). A Revive nyitott a 18-30 éves kor közötti hallgatók és diplomázottak előtt egész Európából. Regisztrálni a www.reviveeurope.org oldalon lehet.

Kérünk, imádkozzatok minden előkészületért, főleg a sok ismeretlen tényezőért a Covid miatt! Gondoljatok a tervező csapatra és minden előadóra, miközben arra készülnek, hogy a hallgatók nemzedékét vezessék az Ige tanulmányozásában és Istennek az életükre vonatkozó tervében!

Készülve a találkozásra a Revive-on, ez év végén, elindítottuk a Revivalimpiát, egy virtuális imastafétát, ami segít egyesíteni minket az ébredésre törekvésben, egész Európában. Nagyon hálásak vagyunk a technikáért, ami lehetővé teszi, hogy beszéljünk és ápoljuk a közösséget, miközben tájékozódunk az egyes országok szükségéről, és reméljük, hogy egész Európában felbuzdulunk az ébredésért való imádkozásra!

További imatémák:

1. Imádkozzunk a Szentlélek új mozdulásáért Európa országaiban; hogy azok, akik elkezdtek online nézni istentiszteleteket a pandémia alatt, beépüljenek egy gyülekezeti családba, és egész életükben kövessék Jézust!
2. Imádkozzunk az új izraeli kormányért, amely tanulja, hogyan kell bánnia a Hamasz folyamatok fenyegetéseivel és a gyújtóléggömbök újabb támadásaival.

ADAKOZÁS: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06 BIC GENODES1NUE
Add meg nevedet és címedet! Köszönjük!